

ਜਮਹੂਰੀ ਅਧਿਕਾਰ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਫ਼ਿਰਕੂ ਤੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਪੱਖੀ ਤਾਕਤਾਂ ਦਾ ਡਟਵਾਂ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਸੱਦਾ

ਟਿਊਬਵੈਲ ਮੋਟਰਾਂ ਦੀਆਂ ਚੋਰੀਆਂ ਨਾ ਰੁਕਣ ਕਾਰਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੁਲਸ ਵਿਰੁੱਧ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੱਟੀ)—ਜਮਹੂਰੀ ਅਧਿਕਾਰ ਸਭਾ ਪੰਜਾਬ ਇਕਾਈ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦਾ ਚੋਟ ਅਜਲਾਸ ਸਥਾਨਕ ਕੌਪਨੀ ਬਾਗ ਵਿਖੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਦੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੇਠ ਹੋਇਆ। ਅਜਲਾਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ ਜਮਹੂਰੀ ਅਧਿਕਾਰ ਸਭਾ ਦੇ ਸਦੀਵੀ ਵਿਰੋਧਾਂ ਦੇ ਗਏ ਸੀਨੀਅਰ ਅਤੇ ਸਹਿਵਰ ਆਗੂ ਨਾਮਦੇਵ ਭੁਟਾਲਾ ਅਤੇ ਹਰਿਮਾਤਾ ਪੁਲਸ ਦੀ ਗੋਲੀ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਨੌਜਵਾਨ ਕਿਸਾਨ ਸੁਖਰਠ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਦੇ ਮਿਟ ਖੜੇ ਹੋ ਕੇ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਸਭਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲਾ ਸਕੱਤਰ ਯਸ਼ਪਾਲ ਖ਼ਾਲਾ ਨੇ ਪਿਛਲੇ ਦੋ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਿਸਨੂੰ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਪਾਸ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੂਬਾਈ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਵੱਲੋਂ ਪਿਛਲੀ ਜ਼ਿਲਾ ਕਮੇਟੀ ਨੂੰ ਭੇਜ ਕੇ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਹੋਈ ਜ਼ਿਲਾ ਇਕਾਈ ਦੀ ਚੋਟ ਵਿਚ 13 ਮੈਂਬਰੀ ਜ਼ਿਲਾ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਟੀਮ ਨੂੰ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਚੁਣ ਲਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲਾ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲਾ ਇਕਾਈ ਲਈ ਅਗਲੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭੱਲਾ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲਾ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਯਸ਼ਪਾਲ ਖ਼ਾਲਾ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲਾ ਸਕੱਤਰ, ਬਲਦੇਵ ਰਾਜ ਵੇਰਕਾ ਨੂੰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਵਿੱਚ ਸਕੱਤਰ ਅਤੇ ਗੁਰਮਤ ਸਰਗਰਮੀ ਨੂੰ ਸਹਾਇਕ ਸਕੱਤਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਚੁਣ ਲਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਜੂਨ ਮਹੀਨੇ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸੂਬਾਈ ਡੈਲੀਗੇਟ ਅਜਲਾਸ ਲਈ ਡੈਲੀਗੇਟਾਂ ਦੀ ਚੋਟ ਵੀ



ਕੀਤੀ ਗਈ। ਸੂਬਾਈ ਆਗੂ ਅਮਰਜੀਤ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਨੇ ਸਮਾਜੀ ਹਕੂਮਤਾਂ ਵੱਲੋਂ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਸਿੱਖਿਆ, ਸਿਹਤ, ਰੁਜ਼ਗਾਰ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਅਤੇ ਪਾਣੀਆਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਜਮਹੂਰੀ ਹੱਕਾਂ ਦੇ ਹੋ ਰਹੇ ਘਾਟ ਉੱਤੇ ਗਹਿਰੀ ਚਿੰਤਾ ਪ੍ਰਗਟਾਈ। ਉਸ ਵਿਦਵਾਨ ਡਾ. ਪਰਮਿੰਦਰ ਨੇ ਸ਼ਰਤਨਾਮੀ ਹਕੂਮਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੌਜੂਦਾ ਮੌਜੂਹ ਹਕੂਮਤ ਵਲੋਂ

ਕਰਨ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡੀਮਾ ਕਰੇਗਾ ਕੇਸ ਅਤੇ ਦਿੱਲੀ ਹਿੰਮਾ ਦੇ ਖੂਨ ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਗਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤੇ ਬੁੱਧੀਜੀਵੀਆਂ, ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ, ਲੇਖਕਾਂ, ਵਕੀਲਾਂ, ਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਕੁਨਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬੰਨ੍ਹੀ ਸ਼ਰਤ ਰਿਹਾਅ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਚਲਾਏ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਜੇਲ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਕੇਸ ਭੁਗਤ ਰਹੇ ਮੁਲਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਰੱਖੀ ਰਿਹਾਅ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਮੰਗ ਵੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਹਰਬਲੀ ਆਗੂਆਂ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਕੁਨਾਂ ਉੱਤੇ ਜਨਵਰੀ ਮਹੀਨੇ ਦਰਜ ਧਾਰਾ 295 ਅਤੇ 295 ਦੇ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਕੇਸ ਹੱਦ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਮੰਗ ਵੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਅਜਲਾਸ 'ਚ ਲਖਵਿੰਦਰ ਗਿੱਲ, ਸੁਖੀਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਅਸ਼ਵਨੀ ਅਵਸਥੀ, ਮਾਸਟਰ ਕੁਲਜੀਤ ਵੇਰਕਾ, ਸਵਿਦਰਪਾਲ ਝਬਾਲੀਆ, ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਲਕੀਅਤ ਸਿੰਘ ਸੋਸਰਾ, ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਵੇਰਕਾ, ਗੁਰਪਾਲ ਗੁਰੀ, ਅਮਰਜੀਤ ਵੇਰਕਾ, ਐਡਵੋਕੇਟ ਡਬਬੀਰ ਬਾਗੀ, ਬਲਬੀਰ ਮੁਖਲ, ਹਰਚਰਨ ਮਦੀਪੁਰਾ, ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵੇਰਕਾ, ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੰਗਰਪੁਰਾ, ਸਵਿਦਰ ਭਗਲੀਆ, ਕਾਕਸ਼ ਸਿੰਘ ਛੀਨਾ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਜੀਗੰਦਰ ਲਾਲ, ਸੁਖਦੇਵ ਸੁਬੂ, ਅਮਰਜੀਤ ਕੋਹਲੀ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਾਦੀ ਲਾਲ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ।



ਕਾਰਜਕਾਰੀ (ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਲਹੋਤਰਾ)—ਪੁਲਸ ਬਾਣਾ ਭੈਣੀ ਮੀਆਂ ਖਾਂ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਦੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਟਿਊਬਵੈਲ ਮੋਟਰਾਂ ਚੋਰੀ ਹੋਣ ਦਾ ਜ਼ਿਲਾ ਸਿਲਾ ਖੇਮਟਾ ਦਾ ਨਾਮ ਹੀ ਨਹੀਂ ਲੈ ਰਿਹਾ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਕਿਸਾਨ ਚੋਰਾਂ ਤੋਂ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਹਨ ਪਰ ਭੈਣੀ ਮੀਆਂ ਖਾਂ ਦੀ ਪੁਲਸ ਹੱਥ 'ਤੇ ਹੱਥ ਧਰ ਕੇ ਬੈਠੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਪੁਲਸ ਦੀ ਵਿੱਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਚੱਲਦਿਆਂ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਬਜ਼ਿਦਿਆਂ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨ ਤੋਂ ਭਰੋਸਾ ਉੱਠਣਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਪਿੰਡ ਝੰਡਾ ਲਬਾਣਾ ਦੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਕੇ ਬਾਣਾ ਭੈਣੀ ਮੀਆਂ ਖਾਂ ਦੀ ਪੁਲਸ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦਿਆਂ ਹੋਇਆ ਪੁਲਸ ਖਿਲਾਫ ਜੰਮ ਕੇ ਨਾਅਰੇਬਾਜ਼ੀ ਕੀਤੀ। ਝੰਡਾ ਲਬਾਣਾ ਦੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਨਾਨਕ ਸਿੰਘ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਪਰਸਨ ਸਿੰਘ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਨੇ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਸੁਤੰਤਰ ਦੀ 51ਵੀਂ ਬਰਸੀ 12 ਨੂੰ

ਯਾਰਵਾਲ, (ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਿੱਕੀ)—ਸ਼ੇਖਰ ਕਮਿਸ਼ਨ ਮੰਚਰ ਅਤੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਸੁਤੰਤਰ ਯਾਰਵਾਲੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਗੁਲਾਬ ਸਿੰਘ ਬਸੰਤ ਕੋਟ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਪਿੰਡ ਅਲੂਣਾ ਵਿਖੇ ਹੋਈ। ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਉਘੇ ਆਜ਼ਾਦੀ ਖ਼ੁਲਾਸੇ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸੁਧਾਰ ਲਹਿਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ, ਪੈਪਸੂ ਮੁਜਰਾ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਲਹਿਰ ਉਸਰੀਏ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨ ਆਗੂ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਸੁਤੰਤਰ ਦੀ 12 ਅਪ੍ਰੈਲ 2024 ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਅਲੂਣਾ (ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ) ਵਿੱਚ ਮਨਾਈ ਜਾ ਰਹੀ 51ਵੀਂ ਬਰਸੀ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਬਰਸੀ ਮਨਾਉਣ ਲਈ ਮੁਹਿੰਮ ਦੇ ਸੰਚਾਰ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਲਈ ਵਿੱਚ ਯਾਰਵਾਲੀ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਲਖਣਾ ਕਲਾਂ, ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਕਾਮਲਪੁਰ, ਮਾਸਟਰ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਸਨਕੋਟ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਸਪਰਵਾਂ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਗੋਸਲ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਅਟਾਰੀ, ਮਾਸਟਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਖੰਦਰ, ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਲੂਣਾ, ਗੁਲਾਬ ਸਿੰਘ ਬਸੰਤ ਕੋਟ, ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਖੰਗਰ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਡਾਕਟਰ ਅਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਾਜ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਬਦਾਰ ਮੰਦੇ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ, ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਵੜਾ, ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਤਰਮੇ ਸਿੰਘ ਮੌਜ ਅਤੇ ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੌਜ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਕੈਪਸੂਲ: ਪਿੰਡ ਅਲੂਣਾ ਵਿੱਚ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਸੁਤੰਤਰ ਦੀ ਬਰਸੀ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਆਗੂ।

ਖੇਡੇ 'ਚ ਵੱਜਣ ਕਾਰਨ ਦੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸਵਾਰਾਂ ਦੀ ਮੌਤ

ਚੀਨਾਨਗਰ (ਸੰਜੀਵ)—ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੇ ਪਿੰਡੀ ਮਹਿਤਾਂ ਨੇੜੇ ਪੈਂਦੇ ਪਿੰਡ ਕਰਵਾਲ ਦੇ ਦੋ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਦਾ ਸੰਤੁਲਨ ਵਿਗੜ ਜਾਣ 'ਤੇ ਮੌਤ ਹੋ ਜਾਣ ਦੀ ਖਬਰ ਮਿਲੀ ਹੈ। ਮੌਤ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਪਰਬਤ ਨਾਲ ਅਤੇ ਲਵਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਕਰੀਬ 22 ਤੋਂ 26-27 ਸਾਲ ਦੀ ਗਈ, ਦੋਨੋਂ ਵਾਸੀ ਕਰਵਾਲ ਜੋ ਅਪਣੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਨੰਬਰ ਪੀ ਥੀ 0 6 ਅਤੇ 5930 ਅਪਾਰੀ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਤਰਫ ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਕਰੀਬ ਆ ਰਹੇ ਸੀ। ਦੋਨੋਂ ਆਪਣੀ ਗਤੀ ਨੂੰ ਪਿੱਛੇ ਛੱਡ ਕੇ ਨਿਰਮਾਣ ਕਾਰਜ ਦੇ ਚਲਦਿਆਂ ਪੈ ਮਿਲਾ ਪਾਉਣ ਲਈ ਸੜਕ ਵਿਚਕਾਰ ਤੋਰਾਂ ਲੱਗੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਸਨ। ਜਦੋਂ ਇਹ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸਵਾਰ ਲੰਬੇਪਾਲ ਪਿੰਡ ਦੇ ਮੱਛ ਨੇੜੇ ਪੁੱਜੇ ਤਾਂ ਸੜਕ 'ਚ ਲੱਗੀਆਂ ਰੋਕਾਂ 'ਚ ਵੱਜਣ ਕਾਰਨ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਦਾ ਸੰਤੁਲਨ ਵਿਗੜਨ ਤੇ ਇਹ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸੜਕ ਕੋਲੇ ਲੱਗੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਖੰਡੇ ਵਿੱਚ ਜਾ ਵੱਜਾ। ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿਥੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਿਤਕ ਕਾਰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਮਿਤਕ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਅਪਣੇ ਪਿੰਡ ਦੇ ਪੰਜ ਸਾਲਾ ਸੁਭਵੇਂ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਵਿੱਚ ਪੀ ਤੋਂ ਸਮੇਤ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਬਚੁਰ ਵਿਧਵਾ ਮਾਤਾ ਨੂੰ ਰੱਖਦਿਆਂ ਕੁਰਲਾਉਣ ਵਾਲਾ ਡੱਡ ਗਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਲਵਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਕੁਰਲਾਉਣ ਵਾਲਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਪਹਲੀ ਨੂੰ ਅੱਗ ਲਾਉਣ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਬੀਜੀ ਕਟਕ ਦੇਖ ਕੇ ਕਿਸਾਨ ਬਾਰੋਬਾਰ

ਕਲਾਂ (ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਿੱਕੀ)—ਜਿੱਥੇ ਕਿਸਾਨ ਆਪਣੀਆਂ ਜ਼ਮੀਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਵਰਤਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਖਾਦਾਂ ਪਾ ਕੇ ਵੱਖ ਤੋਂ ਵੱਖ ਝਾੜ ਲੈਣ ਦੀ ਹੋਂਦ ਵਿੱਚ ਲੱਗਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਉਥੇ ਹੀ ਜ਼ਿਲਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੇ ਕਸਬਾ ਕਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗੇ ਪਿੰਡ ਖੁਸ਼ੀਪੁਰ ਦੇ ਕਿਸਾਨ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜਿਸ ਵੱਲੋਂ ਝੋਨੇ ਨੂੰ ਕੱਟਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬਿਨਾਂ ਪਹਲੀ ਨੂੰ ਅੱਗ ਲਾਏ ਹੀ ਕਟਕ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਕੇ ਬੀਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਉਹ ਵੀ ਇੱਕ ਆਂਧਾ ਏਕੜ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ 8 ਏਕੜ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਝੋਨਾ ਦੇ ਕੇ ਬਿਜਾਈ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਅੱਜ ਉਹ ਵਰਤਦੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬਿਜਾਈ ਕਰਨ ਨਾਲ ਵੱਖ ਆਪਣੀ ਕਟਕ ਦੇ ਛਿੱਟੇ ਦੇਖ ਬਾਗ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਇੱਕ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬਿਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਸਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਇਹ ਆਈਡੀਆ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿੱਥੋਂ ਮਿਲਿਆ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਮਹੂਰੀ ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਮਾਸਟਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਬਗੀਲਾ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਤਰੀਕਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਲਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਸਾਰੀ ਬਿਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਹੀ ਖੰਡ ਨਹੀਂ, ਇਸ ਕਿਸਾਨ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਜੋ ਪਾਣੀ ਲਈ ਖਾਲ ਛੱਡੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਕਟਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹ ਵਿਹਲੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਉਸ ਖਾਲ ਵਿੱਚ ਵੀ ਦੇ ਤਿੰਨ ਸਬਜ਼ੀਆਂ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲੈ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਰਤ ਉਸ ਖਾਲ ਵਿੱਚ ਮੱਕੀ ਦੀ ਫਸਲ ਦੀ ਬਿਜਾਈ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਾਸਟਰ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਬਗੀਲਾ ਅਤੇ ਜਮਹੂਰੀ ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਕਲਾਂ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ ਅਤੇ ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਇੱਥੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਬਿਜਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦੇ ਰਹੇ ਸਨ।

7500 ਐਮਐਲ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਸਮੇਤ ਵਿਕਰੇਤੀ ਰਾਸ਼ੂ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਜਨਕ ਮਹਾਨ)—ਬਾਣਾ ਯਾਰਵਾਲ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਰਾਸ਼ੂ ਕਰਕੇ ਉਸ ਖਿਲਾਫ ਆਰੋਪ ਅਤੇ ਤਹਿਤ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਡੇ. ਐਸ. ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਡੀ. ਐਸ. ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਪੁਲਿਸ ਆਫੀਸਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਆਫੀਸਰ ਦੀ ਇਤਲਾਹ 'ਤੇ ਰੋਜ਼ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸੋਲ ਦੇ ਘਰ ਡਰ ਕਰਕੇ ਉਸ ਨੂੰ 7500 ਐਮਐਲ ਨਜ਼ਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਸਮੇਤ ਰਾਸ਼ੂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਡੇ. ਐਸ. ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਆਰੋਪ ਅਤੇ ਤਹਿਤ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਅਗਲੇਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਅਰੰਭ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਮਹਾਂ ਕਾਲੀ ਮੰਦਰ 'ਚ ਅਰੁਦੇਵਾਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਮੀਟਿੰਗ

ਕਾਦੀਆਂ (ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਲਹੋਤਰਾ)—ਕਸਬਾ ਕਾਦੀਆਂ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਬਜ਼ਾਰ ਖਾਸਾ ਸ਼ਾਮੀ ਕਾਲੀ ਦੁਆਰਾ ਵੱਲਵੇਰਾ ਕਰਦੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦੇ ਸੁਭ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਇੱਕ ਜ਼ਰੂਰੀ ਮੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਹੋਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਮੰਦਰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਨਵਰਾਤਰੀ ਮਨਾਉਣ ਅਤੇ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਸ਼ਵਨੀ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਭਾਟੀਆ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਾਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਸੁਭ ਨਵਰਾਤਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਸ਼ਵਨੀ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਬੜੀ ਪੂਰਵਕ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਪੂਰਕ ਮਨਾਇਆ

